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OPINIONSLÄGET JUNI 2019

Socialdemokraternas 
väljare juni 2019

AV DEM SOM 
RÖSTADE PÅ S 2018 
SKULLE RÖSTA PÅ 

PARTIET IDAG
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1

Grundskola

Gymnasie-
skola
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högskola
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36%

27%

2 3

23%

35%

15%

G
EO

G
R

AF
I

STORSTÄDER 
33%

 
STÖRRE STÄDER 

26%
 

ÖVRIGA LANDET  
41%

 

...Socialdemokraternas 
väljare helst väljer 
bryggkaffe när det 
gäller val av kaffe?

58%
VAL 2018: 

28,26%

VAR BOR S-VÄLJARNA?

Miljö och 
klimat

Visste du att... 
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